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GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Kék hírek
Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőr-
kapitányság és a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság saj-
tóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk 
olvasóinkat.

– Halálos közlekedési baleset tör-
tént július 8-án, csütörtökön fél 12 
után Gyomaendrőd külterületén. 
Egy gyomaendrődi férfi  kocsijával 
Dévaványa irányába tartott, amikor 
eddig ismeretlen okból egy egyenes 
szakaszon letért az útról. A jobb ol-
dali útpadkára gurult, egy fának üt-
között, majd az út menti vízelvezető 
árokba csapódott. Az 52 éves férfi  
olyan súlyosan megsérült, hogy a 
helyszínen életét vesztette. A bal-
eset körülményeit a rendőrség szak-
értő bevonásával vizsgálja.

– Szarvason július 10-én, szom-
baton balesethez hívták a rend-
őröket valamivel fél 12 előtt. Az 
ütközés a Csabai úton, a vasúti át-
járó közelében történt. Egy török 
férfi  teherautójával a Csabai úton 
Békésszentandrás felé tartott, ami-
kor nekiütközött az előtte forgalmi 
okból lassító személyautónak. Egy 
kocsiban sem sérült meg senki, a 
két járműben összesen kb. 600 ezer 
forint értékű kár keletkezett.

– Az önkormányzatra hivatkoz-
va loptak meg egy idős asszonyt jú-
lius 12-én, hétfőn este Szarvason. 
A nőhöz egy ismeretlen férfi  csen-
getett be, és a Polgármesteri Hivatal 

alkalmazottjának mondta magát. 
Közölte a nénivel, hogy 30 ezer fo-
rintot hozott neki, de mielőtt átadja 
meg kell néznie, hogy van-e otthon 
pénze. Ha igen, akkor a bankjegye-
ket meg kell vizsgálnia. Az idős 
asszony az ismeretlent beengedte a 
házába, és odaadta neki a megtaka-
rított pénzét. Sőt, egy időre az elő-
térben magára is hagyta a 200 ezer 
forinttal az idegent, aki hamar el-
tűnt a pénzzel együtt. Az eset kap-
csán a rendőrség ismételten kéri, 
hogy senki ne engedjen be várat-
lanul érkező idegeneket a lakásába, 
házába, udvarába. A családtagok 
mondják el idős szüleiknek, nagy-
szüleiknek, hogy a szolgáltatók, 
önkormányzatok és más intézmé-
nyek, hivatalok nem visznek ház-
hoz készpénzt. A támogatásokat, 
túlfi zetéseket nem ilyen módon jut-
tatják el a jogosultakhoz. Ha mégis 
beengednek valakit, és az illető tá-
vozása után válik gyanússá a láto-
gatás indoka, akkor azonnal tegye-
nek bejelentést a 107-es segélyhívó 
számon. Hasznos lehet, ha fel tud-
ják idézni, milyen ruhában volt az 
illető, nagyjából hogy nézett ki és 
milyen irányba indult el.

JÓTANÁCSOK IDŐSKORÚAK SZÁMÁRA
A rendőrségi tapasztalatok azt mutatják, hogy a bűncselekmé-
nyek áldozatává válásának tekintetében különös fi gyelmet kell 
fordítani az időskorú állampolgárok védelmére, hiszen a bűnel-
követők gyakran kihasználják kiszolgáltatott helyzetüket, jóin-
dulatukat és jóhiszeműségüket. Az idős emberekre a legnagyobb 
veszélyt a vagyon elleni bűncselekmények jelentik, ezek közül is 
elsősorban a lopás (zseblopás, betöréses lopás, besurranásos lo-
pás, trükkös lopás), csalás, sikkasztás és rablás.

Ajánlások a betörések megelőzésére 
A betörések megelőzésének legmegfelelőbb módja a mechanikai 

(zárak, rácsok) és elektronikus (riasztók) védelem együttes kialakí-
tása. Az idős emberek idejük nagy részét otthon töltik, így őket ez a 
bűncselekmény leginkább akkor fenyegeti, ha hosszabb időre elutaz-
nak. Erre az időszakra célszerű az említett technikák mellett más 
módszerekkel is biztosítani a fokozott védelmet.

A postaládákban felgyülemlett reklámújságok, szórólapok jel-
zésként szolgálnak a betörők számára, ezért tanácsos megkérni egy 
megbízható szomszédot, ismerőst, hogy naponta ürítse a postaládát. 

Szintén ajánlott, ha naponta – főként az esti órákban – egy isme-
rős elmegy a lakásba, szellőztet, felkapcsolja a villanyokat, ezzel is 
jelezve, hogy a lakás nem üres. Ha van rá lehetőség, szereltessenek 
fel időzített kapcsolót, ami az előre beprogramozott időpontokban 
felkapcsolja a villanyt, bekapcsolja a televíziót, rádiót azt a látszatot 
keltve, hogy a lakók otthon tartózkodnak. Ha van üzenetrögzítő, ne 
mondják rá, hogy elutaznak.

Ajánlások a zseblopások megelőzése érdekében 
A zseblopásokat jellemzően az utcán, tömegközlekedési eszközö-

kön, piacokon követik el. Javasolt, hogy nappalra időzítsék a bevá-
sárlást, és a pénztárcájukat tartsák biztos helyen, soha ne a kosár 
vagy a táska tetején! 

Kerüljék a túlzsúfolt helyeket, a táskájukat szorítsák magukhoz, a 
pénztárcájukat tegyék biztos helyre!

Bankkártyájukat soha ne tartsák a PIN kóddal együtt! 
Ha mégis megtörtént a lopás, és észre is vették, ne szálljanak szem-

be a támadóval, mert általában többen vannak, és kiszámíthatatlanok 
a reakcióik! Hívjanak segítséget (járművezetőt, jegykezelőt, járóke-
lőket, utastársakat) és mielőbb értesítsék a rendőrséget! 

Ha az iratok mellett a lakáskulcsot is elvitték, sürgősen cseréltes-
sék le a zárat, ha pedig a bankkártyájuk tűnt el, azt mihamarabb til-
tassák le!

Elutazáskor fokozottan vigyázzanak, mert a pályaudvarokon és 
vonatokon jellemzőek a csomaglopások! Bőröndjeiket ne bízzák is-
meretlenekre, használják inkább a csomagmegőrzőt! Le- és felszál-
láskor is ügyeljenek táskáikra, ne bízzák idegen emberekre! Lopás 
esetén értesítsék a jegykezelőt és a rendőrséget!

Ajánlások a besurranásos lopások megelőzése 
érdekében 

A besurranásos lopásokat jellemzően éjszaka követik el, de termé-
szetesen nappal is előfordulnak, elsősorban családi házaknál és föld-
szinti lakásoknál. Célszerű rácsot felszerelni a földszinti ablakokra, 
a bejárati ajtót pedig zárva tartani. Az értékeket ne hagyják elől, zár-
ják el, lehetőleg lemez- vagy pénzkazettákba! Ha rajtakapnak egy 
besurranó tolvajt, a helyzetet mérlegelve gondolják át, hogy szembe-
szállnak-e vele.                                                                   (folytatjuk)

Festő-alkotó
Szokásos Festő-alkotó Táborát rendezi meg Szabó László július 

26-31 között a Szarvasi Arborétumban. A festészethez kedvet érzők 
ihletett környezetben teremthetik meg legújabb alkotásaikat, saját íz-
lésük szerint. A táborban készült képekből, a szokásokhoz híven ki-
állítást rendeznek majd a Tessedik Sámuel Múzeumban.

Repülő Barátok Találkozója
A közelmúltban elmosta az eső a Repülő Barátok Találkozóját, 

de a szervezők természetesen nem tettek le az idei kákai repülőnap 
megtartásáról. Szarvas Város Napja kisérőrendezvényeként, a Kis-
térségi Civil Naphoz kapcsolódva, július 24-én, szombaton 10 órától 
a Kákai repülőtéren várják a repülés szarvasi szerelmeseit a szerve-
zők: Szabó László és Nitsch György.


